
 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

Réunion N°2 du 10 septembre 2024 à 19h00 (Orléans) 

 

Président :  Sébastien VERYEPE 

Présents :  Peter LEMAITRE, Christophe SZCZESZEK, Jacques LEVEFAUDES, Sébastien 

ANCELIN, Nicolas COUILLAUD, Yves DONFOUET. 

Visio : Fabrice LEMEUR, Dominique GAUTHIER, Sami MAKHOUL, Pierre GAC. 

Excusés :   Gilbert BECU, Alexis DEBRU. 

 

 

ORDRE DU JOUR :  

 

Effectif- Jeunes – Stage début de saison – Carton blanc – Formation continue – Stage terrain 

– Candidature R3/ASS R2/JAL – FIA – FUTSAL – Observations – Tour de table 

 

 

Sébastien VERYEPE ouvre la réunion. 

 

Il souhaite un prompt rétablissement aux collègues blessés ou convalescents. 

 

 

Nous avons une pensée émue pour Khalid BAADOUD, notre collègue disparu brutalement. 

Une minute de silence a été observée lors des rencontres des 7 et 8 septembre 2024. Un 

hommage particulier lui a été rendu lors de la rencontre R3 à ST JEAN-DE-BRAYE (son club 

d’affiliation), le dimanche 8 septembre. 

 

Dominique GAUTHIER fait un retour sur Comité Directeur du district du 9/09/2024, 

invoquant le centenaire du District qui se déroulera durant cette saison. 

Il nous indique aussi le décès de Christian TEINTURIER, ancien président de notre district et 

de la ligue. 

Il précise que l’AG du district aura lieu le vendredi 27 septembre prochain à ORLEANS LA 

SOURCE. 

 
Effectif : 
FOOT2000   144  7 / 32 / 105 
Désignable  93  7 / 30 / 56 
District 53% de désignables 



 

Concernant les arbitres seniors de catégorie district : 47% ne sont pas encore désignables, la 
plupart étant en attente du retour de validation du médecin du District. 
Ce retard de validation des licences ne permet pas au gestionnaire senior de couvrir la D3 

lors de la première journée de championnat 

 
 
Section JEUNES 
Amélie LEGLISE a réussi son test physique, passé à Clairefontaine en stage des arbitres 

féminines. 

Match arrêté en U18 R2 à Ingré suite à un envahissement du terrain par un spectateur. 

 

 

Stage début de saison : 

Celui-ci avait lieu le samedi 7/09/2024 à Pannes. 

La CDA remercie vivement Olivier CHEVALLIER pour l’organisation et la mairie de Pannes 

pour le prêt de ses installations. 

Le stage a réuni 98 arbitres en gestion par la CDA 

31 absents sur 98 convoqués soit 70% de présents 

 

28 arbitres n’ont pas effectué le TAISA et 6 Arbitres n’ont pas réussi les minima requis par 
leur catégorie. 
 
37 arbitres (absents/échecs) seront convoqués pour le stage de rattrapage à Châteauneuf 

sur Loire. Nous rappelons aux arbitres que ce stage est obligatoire ! 

 

CARTON BLANC : 

Pas de changement des règles pour cette saison. Nous souhaiterions que pour la saison 

prochaine, il y est une uniformisation de ces règles sur l’ensemble des districts de notre 

Ligue. 

 

FORMATION CONTINUE : 
La CDA renouvelle le dispositif mis en place la saison dernière, à savoir l’envoi de devoirs sur 
les lois du jeu pour tous les arbitres de district. Plusieurs correcteurs référents seront 
désignés au sein de la CDA. 
Ces formations continues seront renforcées par des séances vidéo en présentiel sur les lois 

du jeu, sur les secteurs d’ORLEANS, CHATEAUNEUF S/LOIRE et MONTARGIS, ou d’autres 

lieux. 

 

STAGE TERRAIN : 
Il aura lieu le samedi 19/10/2024 (lieu à définir) et il sera obligatoire. 
L’organisation sera confiée à Yves DONFOUET et Nicolas COUILLAUD 
 
 
 
 



 

Candidature ligue R3/AR2/JAL 
 
La CDA propose les candidatures suivantes : 
 
R3 : Cheik DIENE, Valentin ROUX, Amadou AW 
AR2 : Teddy GENTY  
JAL : Rayan HARET 
JAL Féminines : Méline ARCHEREAU 
CJAL : Malek CHERIAF, Fernando COVAS 

La formation sera encadrée par Pierre GAC, responsable de la section jeune à la CDA. 
 
FIA : 
Deux sites ont été retenus : BAULE et CHILLEURS AUX BOIS, les 28 septembre, 5 et 12 
octobre. La séance administrative se déroulera au siège du district le matin du 19 octobre. 

2 formateurs actuellement prévus, mais selon le nombre d’inscriptions, 2 autres viendraient 

compléter le dispositif prévu. 

A ce jour, 15 candidats ont été inscrits. 

NOTA : Il est rappelé aux clubs souhaitant inscrire des candidats qu’ils doivent 

impérativement prévoir un nombre adapté de tuteurs afin de valider définitivement leur(s) 

arbitre(s) stagiaire(s). 

 
FUTSAL : 
Stage annuel des arbitres de ligue le 21/09/2024 
Cette saison, le championnat de série A (6 clubs départementaux) est mis en place avec la 
désignation d’arbitres officiels validés « arbitre futsal ».  
 
OBSERVATIONS : 
D1   Nicolas COUILLAUD 
D2  Christophe SZCZESZEK 
D3  Sébastien ANCELIN 
  Bruno MALBRANQUE 
  Olivier MOURGUES 
  Pascal RIEAU 
  Sébastien VERYEPE 
 
D1 ASS  Oscar FLEISCHER 

 

TOUR DE TABLE : 
Dominique GAUTHIER est en attente d’informations avant de passer la commande des 
survêtements. 

Il indique qu’une soirée choucroute est organisée par l’UNAF à NIBELLE le 9 novembre 

prochain. Les arbitres et leur famille et amis sont conviés. Les tarifs seront communiqués via 

l’UNAF 45. 



 

Sébastien VERYEPE rappelle aux arbitres D1 et spécifiques assistants D1 de leur présence à la 

réunion arbitres / délégués le samedi 21 septembre à 10h00, au siège du district. Leur 

présence est obligatoire. 

Un arbitre D2 reste dans sa catégorie en renonçant à sa candidature spécifique AA D1. 

 

Fin de la réunion : 21h15 


